



新闻热线: 22699110

国内统一刊号 CN21-0027

报刊代号 7-126

辽沈晚报

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)主管主办 1993年1月1日创刊

2024.9.6 星期五

农历甲辰年八月初四

今日8版 第10431期

沈阳金秋购房季活动9月10日开启

线下购房每平100元双补贴可兼得

本报讯 记者王月宏报道 由沈阳市房产局主办的“‘在沈阳 住好房’2024沈阳金秋购房季活动”将于9月10日开启。

本次购房活动采取线上、线下联动方式举办,时间9月10日-9月29日,共计20天,首批参展房企91家,参展楼盘113个(最终以展会现场公布名单为准)。

在线上展会平台,购房人可登录了解参展楼盘及优惠政策。9月10日-13日,在辽宁工业展览馆1号展厅设置线下参展楼盘集中展示。

本次购房活动,设立2000万元购房

补贴资金,对于购买线下参展楼盘房源的购房人给予购买商品住房100元/平方米补贴,先购先得,发完即止,购买时间以签订《商品房买卖合同》备案时间为准。活动期间,参展楼盘房源打印的《商品房买卖合同》将增加“2024沈阳金秋购房季活动”水印。沈阳市房产局将于购房活动结束后,在“沈阳市房产局网站”公布可领取购房补贴人名单。

在本次购房活动期间,沈阳市开展的“卖旧买新”政策可以叠加享受,即对卖二手房买新商品住房的购房人,给予购买新商品住房100元/平方米的补贴,

卖旧房买新房时间不分先后。

届时,大型知名家电销售企业将集中各大家电品牌现场展示,助力购房与家电消费联动,除可享受政府家电每件最高2000元“以旧换新”补贴外,针对购房人还量身定制了家电消费专属优惠政策。

本次活动还设置了抽奖环节,准备了特别大礼包,最高大奖价值约10万元的电动汽车,其他奖项有冰箱、电视、洗衣机等价值万元的家电。9月10日-9月29日期间购买参展楼盘房源的购房人均有抽奖资格。

喀左招商引资“请进来” 8个项目签约34.1亿元

本报讯 记者吕洋报道 8月30日,朝阳市喀喇沁左翼蒙古族自治县举办2024年“请进来”招商引资推介签约会,8个项目签约落户喀左,投资额达34.1亿元。这些项目的签约将有力推进喀左加速紫砂工业产教联盟发展进程,夯实重点产业基地发展基础。

此次签约的8个项目中,国核投资紫砂艺术小镇项目,总投资21亿元;200MW/6000MG飞轮独立调频储能电站项目,计划投资9亿元;轻轨铰式连接器、铁路客车及地铁列车贯通道项目,总投资1.2亿元;喀左塔城陈醋工业旅游项目,总投资1.2亿元;高品质文旅融合低空经济产业项目,总投资1.05亿元;紫砂文旅基地项目,总投资0.6亿元;紫砂陶旅游产品开发项目,总投资0.05亿元等项目。

苏家屯区市场局 开展外卖餐饮突击检查

本报讯 记者周学芳报道 为切实维护消费者饮食安全,营造放心、健康的食品消费环境,推进“质量月”食品安全活动,近日,苏家屯区市场监督管理局对辖区内的外卖餐饮单位开展了突击检查。

本次突击检查,监管人员提前筛选了辖区内外卖平台订单量靠前、消费人数较多、评分较高的多家外卖网红餐饮店,围绕从业人员健康管理、加工制作、备餐操作、环境卫生、设施设备维护等情况,开展现场检查。从检查情况看,这些餐饮店基本证照齐全,食品安全情况总体良好。但仍不同程度存在从业人员健康证未公示、经营场所垃圾未及时清理、设备损坏未及时维修、食材存储不规范等问题。对检查发现的问题,情节较轻的,监管人员对其进行批评教育,指导其当场改正;针对问题较多的商户,现场责令其立即整改,并下达了《责令整改通知书》,后续监管人员将持续跟踪检查整改结果。截至目前,现场检查出的12处问题已基本整改到位。



奥运冠军刘洋和父母在辽宁省体育局合影留念。

本报记者 王冠楠 摄

巴黎奥运会体操冠军刘洋回辽

“相信自己!朝着自己的目标勇敢前进”

本报讯 记者王冠楠报道 9月5日,在辽宁省体育局门前,大家手捧鲜花,拉起“热烈欢迎巴黎奥运冠军刘洋载誉归来”的横幅,在热烈的欢呼声中,巴黎奥运会体操男子吊环冠军刘洋回到家乡,接受媒体采访。“不忘初心,相信自己,朝着自己的目标,勇敢前进!”是刘洋最想对辽宁运动健儿说的话。

在父母开心的陪同下,回到家乡的刘洋气色很好。“刘洋最想吃的三鲜馅儿饺子,给他包了,他吃了不少。”刘洋妈妈

笑着说道。刘洋笑着说:“回到家乡大家都很有热情,感受到了父老乡亲对我的喜欢,感谢大家对我的喜爱和支持。”

提及巴黎奥运会的比赛时还是难掩激动,第二次参加奥运会,刘洋表示:“自己相比上一次,这一次更加成熟。很欣慰能为祖国、为家乡辽宁再次夺得金牌。”

对于是否还会再一次参加奥运会,冲击吊环项目的三连冠。刘洋表示:“现在先给自己放个假,好好养伤,好好

陪陪父母,让自己放松放松。对于未来的选择,目前还没有想得那么远,如果有可能,我还是会尽自己最大的努力。”

巴黎奥运会上,30岁的刘洋夺得体操男子吊环冠军,成功实现卫冕,刘洋成为中国体操队史上第一个实现奥运会吊环单项卫冕的选手。克服年龄和伤病的困扰,刘洋一直在挑战自我、勇攀高峰,相信刘洋的这种精神,将激励辽宁体育健儿更加努力地朝着自己的目标前进。(相关新闻详见07版)

导读

大连服博会 大连时装周 9月13日-15日举行

—02—

沈阳职业技能大赛 7804人角逐116个项目

—02—

今年盘锦人工繁育 丹顶鹤86只 再创新高

—04—

“中华慈善日”主题宣传 现场捐赠款物7643万元

—04—

坚持“四个聚焦” 全面推进“大思政课”建设高质量发展

详见 08版